Onumnuaga no matematuke «lMapyca Hagemabin
3aouHbii Typ 2017 rog

[na wkonbHMKOB 9 Knacc

PeuweHune,

i

UmeemS(n) <9+«4=36=n>1964-36 =19286=n=1900 + 10k + L,rpe 2 =k =9
0=1=<9;1900+10k+1+10+k+1=1964,11k+21=54,2< 21 = 18,36 < 11k < 54

3-:—1 <k< 4%‘13 =k = 4,1 = 5,n = 1945, Orser: {1945},

c0s20° + cos40° + cos60° + cos80° + cos 100° + cos120° + cos140° + cos160° +
cos1B80° = cos 20 + cos40 +-:-+ sin 102 — sin 10° —% —cos40° —1—cos20 = -1
Oreer; {—1).

MycTb ¥4, U3 — CKOPOCTH NEPBOro M BTOPOro newexogos, S — paccroaumne ot A no B, x —
PAcCTosAHME, KOTOPOE OCTa/0Ch NPOWTH BTOPOMY MeLexoay, KOr4a Nepsbiil 3aKOHUYWT Nepexoa.

Sw Sv
W3 yCcnoBUA 3343441 MOAYHUM CUCTEMY ;—3 + 24 = S,;—!‘ +15=25. Oﬁoaﬂaqusf =um
vy Va

AENs BTOPOE ypasHeHWe Ha nepsoe, noaydum, yto 8u’ —6u—5=0=u = E = 5 = 40xM.
MocKonbRY S? +x = 5,70 x = B kM. OtBeT: 8 kM.
i
Mycre %- MCKOMaRA HecoKpaTuman 4pobb, m,n — 0AHO3HaYHbIe Ynucna. Mo ycnosuio umeem
329 3475
n+2 2 K 2
3+5.4

=20<m<—=0<m <42 Noatomym € {1,2,3,4}. Toraam = 1 He noaxoauT T.K.

1
n=m2—1,-m—”>;ﬂ3m +6>m*+1,m*—3m—-5<0,vorna

=

n = 0; ananornyrHo He noaxoautm = 4, 1.x. 1 = 15 - asyxanayHoe 4ncno. Mposepaem m = 2,
torpan = 3 u apobe ﬁvp,e'ri , YTO HEBO3MOXHO No ycnosmio. Ocraetcam = 3, torpan = B,

Lpobb 2 YACBNETBOPAET BCEM yCn0BuAM 3agaun. Oreer: {38).

I L —5)(Ix x2-2)°-49)((x+3)2-25
(|x2=2]-7)(Jx% -2|+7)(Ix+3|-5) (]x+3|+5) ) ‘:’(( ) -49)((x+3) )> 0

(Ix=3-lx=1D(x-3l+|x-1]) (x-3)2—(x-1)2
(3% ~2-7)(x2 ~2+7) (x+3-5)(x+3+5) (x-3)(x+3)(x—2)(x+8)

- (x—3-x+1)(x-3+x—-1) >0 (-2)(2x—4)

xz2z2 x-3)(x+3)x+8) <0
. Peliaem MeToA0M HHTEPBaNos:
- + -
e ———e
-8 -3 2 3

>0,

-

Orciona pewenue: X < —8; =3 < x < 3;x # 2 . Avorga oreer:{1]}

MycTs ANUHA TPETLEHW CTOPOHbLI pasHa M., Mo HepaBeHCTBY TPEYroNbHUKA MMEeem:

314 -0,67 <m <314+ 0,67 = 2,47 <m < 3,81, Tax KaK No yCA0BKIO M — Le/I0€ YUCAO,
tom = 3, Orger: {3}.



7. xx+y) +x+y=5+xyx+y)ixx + ) +x+y-xylx +y) =5 =
& (x +y)(x— xy+ 1) = 5. Tak KaK X, ¥ — uensie Yucaa, To PaBEHCTBO BO3MOMHO NWLLb,
x+y=5 x+y=-=5
xorp.a{x_xy+1_1m{x =eywi ==
I1+_};.)- =5 0=’[i g;_ fﬂnﬁa'ropoﬁ CHCTEMBI NOAYHMM:

{ y=-5-x
X +5r+x+2=0x+6x+2=0

x+}-- x+y=1
+i==5 43{! xy+1=5.

1 [nn nepsoil CUCTEMBI HAXOAMM, YTO

370 ypaBHEHHUE LUENbIX PELIEHWIA HE MMEET.

[Lanee pewaem cuctTemsi: 3)L

o =¥ "
Ana 3) {x(l wy) b = CHCTEMA HE MMEET Le/IbIX PeLleHiA.

x=1-y

g (1=y)=4 (1-y)2=d4=3y=-2umy=3 ATtorjax=2,x=-2.

Ovser; (4}



